



Styrelsemöte

Tid: 2017-01-25

Plats:

Närvarande:

Johan Bruun, Joakim Dahl, och Johan Norlin.

Frånvarande:

Maria Söderberg, Rasmus Gustavsson, Torbjörn Ljungdahl, Gabriel Mölleborg och Magnus Bruun.

Dagordning:

1. Öppnande

Ordförande Johan Bruun öppnar mötet.

2. Suppleantintråde

Suppleantintråde behövs ej

3. Val av protokollförare

Joakim Dahl väljs som protokollförare för dagen.

4. Åtgärdslista

Bordlägger detta

5. Ekonomi

Klubbens tillgångar är 67,000SEK vilket finns på klubbens konto.

6. Arbetsutskotts beslut

-

7. Ansvarsområden:

Båten

Ligger på plats i Grönhögen

Dykning

Inga utflykter har skett sen senaste styrelsemötet

Ungdomsverksamhet

Johan B håller på att få återstart på ungdomsverksamheten



Klubbhuset

Johan B informerar om den nybildade klubbhusektionen (se föregående protokoll)

Simhall

Dålig närvaro vid UWR träning

Förslag på förbättring mottages tacksamt.

Kompressorn

-

Utbildning

-

LOK/SISU

-

Facebook

-

Hemsidan

Lägga ut protokoll

Utrustning

-

Post

-

8. Årsmötet

Kallelse - Johan B och Joakim Dahl

Verksamhetsberättelse styrelse och sektioner – Johan B ansvarar

Verksamhetsplanering – Johan B

Ekonomi + revisionsberättelse + budget – Torbjörn mha Gabriel

Medlemsavgifter för 2018 - oförändrad

Valberedningen - Mats G och Christoffer L

9. Övriga frågor

Förslag på kläder med logotype – Johan B och N

10. Nästa möte

11. Avslutande

Johan Bruun avslutar mötet.



Ordförande Johan Bruun

Sekreterare Joakim Dahl